



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA BATOȘ

Web: [www.primariabatosh.ro](http://www.primariabatosh.ro), E-mail: [batosh@cjmures.ro](mailto:batosh@cjmures.ro)  
Batoș 547085, nr. 302, Telefon / Fax 0265 544212



Nr. 506 din 29.01.2024

## RAPORT DE SPECIALITATE

**La proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Reabilitarea și restaurarea ansamblului bisericii evanghelice – biserica, turnul-clopotniță, zidul de incintă, construire anexă grupuri sanitare și amenajarea terenului aferent din loc. Batoș, jud. Mureș”**

Având în vedere faptul că Parohia Evanghelică CA Batoș, în parteneriat cu Comuna Batoș, intenționează să depună cerere finanțare în cadrul Programului Regiunea Centru, Prioritatea 7 O regiune cu turism sustenabil, Acțiunea 7.1. Dezvoltarea durabilă a comunităților rurale prin punerea în valoare a potențialului lor turistic natural și cultural, apel de proiecte (*Cod generat MySMIS și denumire*) PRC/53/PRC\_P7/OP4/RSO4.6/PRC\_A7 - Intervenția 7.1.1 – Conservarea, protecția și punerea în valoare a patrimoniului cultural UNESCO și de clasă A. pentru realizarea obiectivului de investiții: „Reabilitarea și restaurarea ansamblului bisericii evanghelice – biserica, turnul-clopotniță, zidul de incintă, construire anexă grupuri sanitare și amenajarea terenului aferent din loc. Batoș, jud. Mureș”.

În această situație a fost întocmită documentația tehnico-economică pentru acest obiectiv de investiții, documentație, care în conformitate cu ghidul solicitantului se aprobă atât de solicitant cât și de partener.

Valoarea totală a proiectului este în sumă de **23.704.953,74** lei inclusiv TVA din care C+M **17.830.547,24** lei inclusiv TVA.

În baza prevederilor:

- H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice;

- Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

- O.U.G 57 din 2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare;

propun Consiliului Local aprobarea proiectului de hotărâre inițiat de către primarul comunei Batoș, anexat prezentului raport de specialitate, cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Reabilitarea și restaurarea ansamblului bisericii evanghelice – biserica, turnul-clopotniță, zidul de incintă, construire anexă grupuri sanitare și amenajarea terenului aferent din loc. Batoș, jud. Mureș”.

**ÎNTOCMIT,**  
**Primar**

**Cotoi Dumitru**